
第８８回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２３年３月８日（火） １４時３０分～１５時３５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：丸本，西田，通山，瀧口，吉田，三池，纐纈，内藤，湯川，古賀，河野，堀，山内， 

     佐々木，田中，福田，上西，田浦，岡，高木，中田，増山，高橋，齊藤，岩田 

                                        ２５名 

欠 席 者：松田，友定                               ２名 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本                                  １名 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認について 

    学長から，第８７回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 山口大学名誉教授の称号授与について 

     山口大学名誉教授の称号授与について，被推薦者が所属する部局長から，審議資料１に基

づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

     なお，名誉教授の称号授与日は平成２３年４月１日とした。 

 

  ２ 平成２３年度年度計画について 

     西田副学長から，平成２３年度年度計画について，審議資料２に基づき説明があり，当該

計画の具体の内容等に関する質疑・応答があった後，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ３ 共同獣医学部の設置について 

     西田副学長から，本学と鹿児島大学との間で共同教育課程等に関する協定書を締結するこ

とについて，審議資料３に基づき説明があり，共同獣医学部の専任教員数等に関する質疑・

応答があった後，審議の結果，本学と鹿児島大学との間で協定書を締結することが承認され

た。 

     なお，協定書の文言の修正について，学長に一任することが併せて承認された。 

 

  ４ 学生の表彰について 

     吉田副学長から，卒業（修了）式及び入学式における学生の表彰について，審議資料４に

基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ５ 「国立大学法人山口大学学則」の一部改正について 

     総務部総務課長から，「国立大学法人山口大学学則」の一部改正について，審議資料５に

基づき説明があり，平成２３年度から新たに組織される「学長戦略部」の所掌事項等に関す

る質疑・応答があった後，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 「山口大学大学院学則」の一部改正について  

     吉田副学長から，「山口大学大学院学則」の一部改正について，審議資料６に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 



 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 教員選考報告について 

     学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 平成２３年度山口大学「呼び水プロジェクト」について 

三池副学長から，平成２３年度山口大学「呼び水プロジェクト」（戦略的研究推進プログ

ラム）の採択プロジェクトについて，報告資料２に基づき説明があった。 

 

 Ⅳ その他 

  １ 「中高温微生物研究センターシンポジウム」について 

     農学部長から，平成２３年３月２４日（木）に開催予定の「中高温微生物研究センター」

主催のシンポジウムについて，その他資料１に基づき説明があった。 

 

  ２ その他 

     学長から，平成２３年３月３１日付けで任期満了となる構成員の紹介があった後，当該構

成員から挨拶があった。 

 

 

 

 

【配付資料】 

第８７回教育研究評議会議事要旨（案） 

<審議資料> 

１ 山口大学名誉教授推薦調書【※会議終了後回収】 

２ 平成２３年度年度計画（案） 

３ 山口大学・鹿児島大学による「共同獣医学部」の設置について 

４ 平成２２年度学長表彰候補者数等 

５ 「国立大学法人山口大学学則」の一部改正について（案） 

６ 「山口大学大学院学則」の一部改正について（案） 

<報告資料> 

１ 教員選考報告書 

２ 平成２３年度山口大学「呼び水プロジェクト」（戦略的研究推進プログラム）採択一覧 

<その他> 

１ 「中高温微生物研究センター」主催のシンポジウムについて 


